



BROWSER WORLD

03

MUSIC



落手落腳見證本土廠牌的誕生

「搶耳音樂廠牌計劃」

而經過一系列的工作坊後，參加的音樂人將會策劃及執行3場巡演演出，以及有機會在年底的文藝復興音樂節中登場。聽起來是不是很豐富？簡直像把一個music management的大學課程濃縮了在6個月之內。最重要的是，只是你有才華入選，整個計劃是免費的。這個計劃6月8日便截止報名，錯過了的話，往後的國際音樂產業論壇及巡演，大家仍可參與。要是你身邊有具有才華及野心在音樂行業發展的朋友，快點把計劃（<http://earup.org.hk>）推薦給他們吧！❶

文藝復興基金會於今夏啟動的「搶耳音樂廠牌計劃」（「搶耳」計劃），便是香港少有地以「Management」為本的計劃。透過啟導音樂人創立屬於自己的音樂廠牌，在過程中給予幫助和教授有關音樂工業運作的知識。計劃將在6月中進行評選，入圍的12個音樂單位，將與本地資深音樂人配對成師友，包括馮翰銘、馬頤琪、龔志成、梁基爵、伍卓賢、王雙駿等，在計劃期間指導學員及傳授他們在行業的寶貴心得，這些機會絕對沒有可能在課堂或書本上學到的呢。

假如你有玩音樂，或身邊有玩音樂而你又覺他們很有潛質在音樂行業發展的朋友，請認真留意以下介紹的計劃。開始玩音樂，「創作」是一件基本事，也是最大樂趣的事，反而之後的工作，例如音樂製作、版權管理、設計、宣傳推廣、籌辦音樂會等，卻是最困難的。簡單一句，就是創作隨心而發，因此好玩；management卻是不少音樂人忽略了的。

text / Rachel@bitetone | design / cam